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ATA DA  REUNIÃO DO COLEGIADO DE REPRESENTANTES DAS LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS COM ASSENTO NA
COMIISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO,

REALIZADA EM 3 DE JUNHO DE  2008.

Às quatorze horas e cinqüenta e cinco minutos do dia três do mês de junho do ano de dois mil e oito, foi
realizada reunião com o Colegiado de Representantes das Lideranças Partidárias com assento na
Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, e os Relatores Setoriais indicados pelas
Lideranças Partidárias para as Áreas Temáticas da Proposta Orçamentária para 2009, na sala de reuniões
da Presidência. O tema da reunião foi: 1-) definição dos coordenadores e membros dos seguintes Comitês
Permanentes da CMO: I – Comitê de Avaliação, Fiscalização e Controle da Execução Orçamentária; II –
Comitê de Avaliação da Receita; III – Comitê de Avaliação das Informações sobre Obras e Serviços com
Indícios de Irregularidades graves; e 2-) definição dos Relatores Setoriais da Proposta Orçamentária para
2009. Foi registrado o comparecimento dos seguintes parlamentares membros do Colegiado: -
Deputados: Mendes Ribeiro Filho, Presidente; Marcos Montes, 2º Vice-Presidente; Colbert Martins, pelo
PMDB; Carlos  Zarattinni, pelo PT; Eduardo da Fonte, pelo PP; Jaime Martins, pelo PR; Eduardo Amorim,
pelo PSC; Raimundo Gomes de Matos, pelo PSDB; Mendonça Prado, pelo DEM; Edmilson Valentim, pelo
PcdoB; e - Senadores: Gim Argello, Segundo Vice-Presidente e pelo PTB; e Serys Slhessarenko,
Relatora do Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para 2009; e José Nery, pelo PSOL. Houve
registro, ainda, da presença dos seguintes parlamentares não-membros do Colegiado: Deputados Luiz
Carlos Busato, representando o PTB; Bruno Araújo, pelo PSDB, Márcio França, pelo PSB; Vilson Covatti,
pelo PP; e Lázaro Botelho, pelo PP. Foi registrada a presença dos parlamentares indicados para as Áreas
Temáticas da Proposta Orçamentária para 2009: - Deputados: Dilceu Sperafico, pelo PP; Guilherme
Campos, pelo DEM; e a Senadora Kátia Abreu, pelo DEM. A reunião foi iniciada pelo Presidente da
Comissão, Deputado MENDES RIBEIRO FILHO. Pauta: 1-) definição dos coordenadores e membros
dos seguintes Comitês Permanentes da CMO: I – Comitê de Avaliação, Fiscalização e Controle da
Execução Orçamentária; II – Comitê de Avaliação da Receita; III – Comitê de Avaliação das Informações
sobre Obras e Serviços com Indícios de Irregularidades graves. Esse tema não chegou a ser discutido. 2-)
definição dos Relatores Setoriais da Proposta Orçamentária para 2009 – PLOA 2009. O Deputado
Jaime Martins, representante do PR, ao ressaltar que o seu Partido não havia sido contemplado com
indicação para as Relatorias Setoriais do PLOA 2009,  mencionou a distribuição dentro dos Partidos que
compõem o Bloco da Câmara dos Deputados (PMDB/PT/PP/PR/PTB/PSC/PTC/PTdoB). Segundo ele, o
PMDB já havia conquistado os cargos de Presidente da CMO e de Coordenador do Comitê de
Admissibilidade de Emendas - CAE; o PT já havia sido contemplado com o preenchimento do cargo de
Relator do PLDO 2009 e fez indicação para a Relatoria Setorial da Área Temática I – Infra-Estrutura e para
Relatoria-Geral do PLOA 2009; e, finalmente o PP fez indicação para o cargo de Relatoria Setorial do
PLOA 2009. Tendo em vista não haver consenso no momento, foi proposto que outra reunião do
Colegiado fosse convocada após a resolução desse assunto no âmbito do referido Bloco Parlamentar. 3-)
Reabertura do sistema de recebimento de emendas ao Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias
para 2009 - PLDO 2009. O Presidente solicitou ao Colegiado autorização para reabertura do sistema de
recebimento de emendas ao PLDO 2009,  tendo em vista que, por ter sido criada após a publicação da
Resolução nº 01/2006-CN, e por isso não constar do seu anexo, a Comissão de Ciência, Tecnologia,
Inovação, Comunicação e Informática do Senado Federal não apresentou emendas através do sistema no
prazo regimental, tendo feito somente por meio de ofício. Houve consenso no recinto. Em seguida, o
Presidente autorizou a Secretaria da CMO a proceder à reabertura do sistema para o recebimento das
emendas da referida Comissão. 4-) Convocação da próxima reunião: o Presidente anunciou o dia 10 de
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junho, às 14h30min, para definição dos Relatores Setoriais da Proposta Orçamentária para 2009 e
Coordenadores e Membros dos Comitês Permanentes da CMO. ENCERRAMENTO: os trabalhos foram
encerrados às quinze horas e vinte minutos. Para constar, eu, Myrna Lopes Pereira, Secretária, lavrei a
presente Ata, que, após a aprovação e assinatura do Presidente, será dada publicidade na Página da
Comissão na internet. Deputado MENDES RIBEIRO FILHO. Presidente. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx


